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OBEC ZLATNÍK , ZLATNÍK č.21

09 / 2017DOM SMÚTKU V OBCI ZLATNÍK

ZLATNÍK okres  VRANOV N.T.
SO 01

VODOVODNÁ PRÍPOJKA SO 04

SO 06
SO 05KANALIZAČNÁ PRÍPOJKA DO IZOLOVANEJ ŽUMPY

NÁDRŽ NA POŽIARNU A ÚŽITKOVÚ VODU 14,5 m3

VLASTNÝ OBJEKT

ZTI
VVP
VKP

3.

+-0,000 = 250,00 m

V PROJEKTE OPROTI STAVU ZISTENÉMU NA MIESTE.

NEJASNOSTI V DOKUMENTÁCII, ROZHODUJÚCIM SPÔSOBOM OVPLYVŇUJÚCE ZHOTOVENIE DIELA HLÁSIŤ V ČASOVOM
PREDSTIHU AUTOROVI NÁVRHU, PRÍPADNE DOZOROVI STAVBY. ROVNAKO JE POTREBNÉ PREJEDNAŤ S AUTOROM NÁVRHU 

TECHNICKÁ SPRÁVA JE NEODDELITEĽNOU SÚČASŤOU VÝKRESOVEJ DOKUMENTÁCIE. 

VŠETKY ZMENY OPROTI PROJEKTU ZO STRANY ZHOTOVITEĽA STAVBY AKO AJ ZMENU SKUTOČNOSTÍ PREDPOKLADANÝCH 

UPOZORNENIE

            PROJEKT PRE 
STAVEBNÉ POVOLENIE

25

20

20

NÁDRŽ NA POŽIARNU A ÚŽITKOVÚ VODU OBJEM 14,5m3  SO 06

 VODOVODNÁ PRÍPOJKA JE UKONČENÁ V NÁDRŽI NA POŽIARNU A ÚŽITKOVÚ VODU SACÍM KOŠOM 1" OSADENÝM  NAD DNOM NÁDRŽE

NÁDRŽ OPATRIŤ ZVISLÝM SACÍM POTRUBÍM DN 110mm ZAČÍNAJÚCIM NAD JEJ DNOM , VYVEDENÝM NAD TERÉN A UKONČENÝM 
TLAKOVOU POŽIARNOU HADICOVOU SPOJKOU A110 SO ZASLEPOVACÍM VIEČKOM
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K.T. = - 0,45 od ± 0,000 = 249,55

IZOLOVANÁ

45°
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PR125/150    

K.D. = - 1,44

K.D. = - 1,47

K.D. = - 1,16 od ± 0,000

KANALIZAČNÁ PRÍPOJKA DO IZOLOVANEJ ŽUMPY SO 05

K.D. = - 1,37 od ± 0,000

PLASTOVÁ ŽUMPA
STOJATÁ

O OBJEME 5m3    

PJ 125/125

PÄT.KOL.100

PJ 100/100

PÄT.KOL.100

PÄT.KOL.100/125

PÄT.KOL.100/125

K.D. = - 1,65

K.D. = - 1,53
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